# 汉中慈善

2017 第 8 期 总第 173 期

汉中市慈善协会

2017年3月23日



# 学雷锋 筑善行

## 汉职院三千学子走进"3.5 志愿服务周"



在全省慈善"3.5 志愿服务周"期间,汉 中职业技术学院慈善 志愿者服务队,大力弘 扬中华民族传统美德, 努力践行"奉献、友爱、

互助、进步"的志愿服务精神,在3月份,组织开展了丰富多彩地慈善志愿服务活动。

"3.5 志愿服务周"活动,以"弘扬雷锋精神,践行公益慈善"为主题,通过组织志愿者帮企业、进社区、送文化科技下乡,开展"学习雷锋 爱在夕阳"、"青春辉映夕阳红 志愿精神我传承"、"弘扬雷锋精神主题班会"、"一对一结对帮扶留守儿童"、"创建美丽校园"、"义工志愿者在行动"等专项活动,展示了莘莘学子心系慈善、奉献爱心、传承社会美德的良好形象。活动中开展的科技助农"乡村服务计划"、才艺表演、健康讲座、医疗义诊、义务植树、助老、扶困等慈善公益活动,受到了社会各界人士的广泛关注和赞誉。



资料显示: 汉中职业技术学院慈善志愿者服务队组织开展的慈善"3.5 志愿服务周"活动,得到学院共青团、学生会、教育系、农林系、护理系、医学系、药技系、土建系、农林科学与技术系 9 个单位的大力支持,有 3000 多名志愿者踊跃参加。历时近一月时间。

# 西乡县南郑县慈善协会 开展纪念雷锋慈善志愿者活动



3月春暖阳媚国个锋"。

日和全省第 18 个志愿者活动日到来之际,西乡县慈善协会组织县阳光医院志愿者义工队伍和"老三届"知青慈善志愿者一行 30 余人,来到堰口镇敬老院开展慰问活动。

协会为 72 名院民每人赠送了一份生活用品,阳光医院的医护人员为全体院民进行了体检和义诊,志愿者们自费购买和加工饺皮、饺馅为老人们包了 1500 余个饺子,并亲自为他们端上热气腾腾、满口生香的饺子。看到他们吃的开心的样子,全体志愿者们也十分高兴。整个敬老院到处呈现出一片欢歌笑语、温暖如家的祥和气氛。

3月6日,南郑县慈善协会与汉中天然气公司慈善志愿者,来到法镇区域敬老院开展"学雷锋"慰问孤寡老人活动。

在敬老院,志愿者与院民亲切交谈,为老人们打扫室内外卫生,赠送了毛巾、脸盆、香皂及牛奶等生活用品,还演



唱了深情动人的歌曲。欢歌笑语中,使大家感受到了社会主义大家庭的温馨。

### 我市慈善志愿者队伍稳步发展

#### ——荣膺 2016 年度慈善志愿服务发展奖

2016 年,我市各级慈善协会、慈善志愿组织,以学习宣传《慈善法》为统领,不断强化志愿服务意识、大力开展志愿服务活动、稳

步推进志愿队 伍建设。先后组 织 165 支志愿 者服务队(4583 人次)深入到市 县区 365 个社



区(村组)、68个敬老院、25 所学校、65户残障家庭,开展形式多

样地济困扶贫活动。慈善志愿者队已由上年的 239 支、6368 人,发 展到 302 支、15042 人。

3月4日,在省慈协召开的"2017年意善志愿服务总结表彰暨 "3·5"志愿服务活动周动员部署大会"上,市慈善协会荣获"意善 志愿服务发展奖",市慈协志愿者演唱团、西乡县医院志愿者服务队 荣获"意善志愿服务先进集体",勉县志愿者协会尤新荣、汉台区汉 中路办事处慈善志愿者服务队魏庆宝、南郑县慈善协会城关一中志愿 服务队马小燕荣获"意善志愿服务先进个人",受到省慈善协会表彰。

#### 我会慈善摄影作品

#### 在"2016三秦大爱慈善摄影大赛"获奖

在"2016 三秦大爱慈善摄影大赛"中,我会慈善志愿者 雪婷的摄影作品《天伦之乐》获二等奖。雪婷作品《善行天 下》(组照)和市慈协推荐的《刘维隆会长出席堰口镇慈善

桥建成典 礼》分获优 秀奖。

本次 大赛由省 慈协、省摄



图为: 获奖作品《善行天下组照》

影家协会联合举办。共设一等奖3个、二等奖6个、三等奖9个、优秀奖20个。

## 西高新医院扶贫医疗队 赴汉中四县普查"先心病"



心病"早预防、早发现、早治疗。去年10月至今年3月,西安高新区医院组成扶贫医疗队一行9人,到佛坪县、洋县、留坝县、南郑县,开展了儿童"先心病"普查。

普查工作由县慈协协调,县民政、教育、卫生部门配合进行。累计用近半个多月时间,通过入校、入户、走访、座谈等方式,深入到四县农村的72所中小学,对0——18岁年龄段的22480名岁学生、儿童进行了医学普查。对查出的28位"先心病"患者陆续安排住院治疗,并按照省慈协有关慈善救助实施办法予以资助。

用 3 年时间,在全省农村中小学校、幼儿园开展"先心病"普查, 是陕西省慈善协会实施慈善扶贫的一项重大举措。为此,我市各县区 慈善协会早在去年上半年就已着手筹划、安排。

(图文编辑/汉慈)